Solution — Fonctions Exponentielles — Indéterminations — s5261

Calcul de lim &=

X —)+w\/_

1% Méthode :

Ecrire % alaide de % Conclure.
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Onconclue : lim —==+w.
x >4 VX

Le resultat était aisément prévisible, la croissance de \/;c étant infiniment plus lente que celle de e* .

y=expl)

¥ =rac(x)

2%™¢ Méthode :
Pour tout x>1, comparer x et \/;c .

X —\/;c = \/;c (\/;c —1), or la fonction y = \/;c étant continue et strictement croissante, elle conserve les ordres :
On déduit: x>1 = \Jx=4/1, soit \[x—1>0.

En conséquence: x> 1 = x—\/;CZO,soit xZ\/;c.

En déduire une comparaison entre < et % . Conclure.
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Pourtout x>1, x>x>0 = <
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Sachant lim —, on déduit lim
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